



SVETNIŠKA SKUPINA LEVICA
Kremljeva ulica 1, 2250 Ptuj
levicaptuj@gmail.com

SVETNIŠKE POBUDE IN VPRAŠANJA

1. Vprašanje: zakaj se na območju Ulice heroja Lacka 10 in v njeni bližini ne izvajajo redni redarski obhodi?

Stanovalci na Ulici heroja Lacka 10 so se vnovič obrnili name s ponavljajočo težavo, vezano na neprimerno ustavljanje avtomobilov na tej lokaciji. Kljub temu, da se redno obvešča redarsko službo o tej težavi, se dovolj redni obhodi ne vršijo. Razumem, da se ljudje ustavljajo primarno zaradi nakupa / naročila v spodnjem lokalu ali pa na banki, vendar prihaja do nevarnih prehitevanj in pa do tega, da tamkajšnji stanovalci velikokrat sploh ne morejo zapustiti lastnih parkirišč.

Predlagam, da se v tem primeru, pozove k rednejšim obhodom redarskih služb in pa omogoči obiskovalcem / strankam 15-30 minut brezplačnega parkiranja na bližnjih parkiriščih modre cone ob zapisu ure prihoda.

Oziroma, naj pristojni pripravijo ustrezen rešitev nastale situacije.

2. Vprašanje: ali je že prišlo do kakšnega napredka v zvezi s sofinanciranjem Pokrajinskega muzeja Ptuj-Ormož s strani občine Središče ob Dravi?

Občinski svet občine Središče ob Dravi je v začetku leta 2019 sprejel sklep o odpovedi soustanoviteljskim pravicam in obveznostim v PMPO (brez predhodnega obvestila in p-sveta z ostalimi občinami soustanoviteljicami).

Vezano na OE Ormož, so obveznosti soustanoviteljev izhajale tudi iz podpisane Pogodbe o medsebojnih pravicah, obveznostih in odgovornostih med soustanoviteljicami javnega zavoda PMPO in podpisanega aneksa k njej. V tej pogodbi in aneksu je bilo jasno navedeno, da občine Ormož, Središče ob Dravi in Sveti Tomaž financirajo na podlagi Dogovora o ureditvi premoženjskih razmerij med Občino Ormož, Središče ob Dravi in Sveti Tomaž ter delitvi premoženja bivše Občine Ormož na dan 31. 12. 2006, z dne 2. 7. 2008 po ključu števila prebivalstva. V skladu z aneksom k Pogodbi o medsebojnih pravicah, obveznostih



SVETNIŠKA SKUPINA LEVICA
Kremljeva ulica 1, 2250 Ptuj
levicaptuj@gmail.com

in odgovornostih med soustanoviteljicami JZ PMPO je izhajalo, da financiranje občin soustanoviteljic zajema stroške vseh zaposlenih v OE Ormož (plače, materialne stroške, ...). Omenjena Pogodba in aneks še doslej nista bila spremenjena, kakor tudi ne Odlok o ustanovitvi JZ PMPO, kljub rednim in večkratnim pozivom občinam soustanoviteljicam.

PMPO tako že peto z lastnimi sredstvi plačuje izpadli delež, ki ga občina Središče ob Dravi, ki je izstopila iz soustanoviteljstva, ne plačuje za delovanje OE Ormož (od 1.1.2020 do 30.9.2024 znaša 73.168,87 EUR). Pri čemer kot omenjeno odlok, pogodba med soustanovitelji in aneks, ostajajo nespremenjeni. Muzej kot JZ ni pristojen za spremembo odloka, predvsem pa ne more občinam sugerirati, kako naj bo financirana OE Ormož v prihodnje, to je izključno v domeni soustanoviteljev.

3. Predlog: predlagam, da se za predvideno božično-novoletno dogajanje pripravi javni poziv ustvarjalcem in umetnikom, ki bi želeli sodelovati pri dogajanju.

Na Ptujju imamo precej veliko možnosti izbire med raznimi nastopajočimi in pa ustvarjalci, ki bi lahko pomembno prispevali k dogajanju tudi ob koncu leta. Kljub temu je vsako leto tako rekoč enako dogajanje, kjer sodelujejo isti ljudje. Predlagam, da se skuša nabor razširiti in lahko na ta način tudi oplemenitimo programsko dogajanje med prazniki.

Mestna svetnica:

Lina Habjanič



SVETNIŠKA SKUPINA LEVICA
Krempljeva ulica 1, 2250 Ptuj
levicaptuj@gmail.com